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РІШЕННЯ 

  

Про хід виконання районної Програми підтримки молоді на 2012-2014 

роки, затвердженої рішенням районної ради №172-VІ від 15 грудня 

2011 року 

  

          Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до рішення районної ради № 172-VI від 

15.12.2011р. «Про затвердження районної програми підтримки молоді на 

2012-2014 роки», Ізмаїльська районна рада 

  

ВИРІШИЛА: 

  

1. 1.Інформацію начальника відділу у справах сім’ї,  молоді та спорту 

Ізмаїльської райдержадміністрації Берестецької О.П. взяти до відома. 

  

1. 2.Рекомендувати Ізмаїльській райдержадміністрації (Павлухін С.О.) 

підготувати  проект районної програми «Сім'я і молодь Ізмаїльщини» на 

2015-2016 роки   врахувавши  положення обласної програми «Сім’я і молодь 

Одещини» на 2014-2015 роки; 

  

1. 3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань  освіти, охорони здоров’я, культури, спорту, молоді 

та соціального захисту населення. 

   

     Голова районної ради                                                         В.П.Антонюк 

          від 03 липня 2014 р 

             № 465-V1  



Про хід виконання районної  Програми підтримки молоді  

на 2012-2014 роки, затвердженої рішенням сесії районної ради  

№ 172-VI від 15.12.2011 р. 

  

В реалізації районної програми підтримки молоді беруть участь відділи 

Ізмаїльської райдержадміністрації: у справах сім’ї, молоді та спорту, відділ освіти, 

відділ культури та туризму; ІРЦСССДМ. Програма спрямована на посилення уваги 

суспільства до проблем молоді, запобігання асоціальним проявам в молодіжному 

середовищі, створення системи всебічної підтримки громадянської активності 

молоді для самовизначення і самореалізації, формування необхідних для цього 

правових, гуманітарних та економічних передумов, на залучення молодого 

покоління у всіх сфери суспільного життя, на підтримку обдарованої молоді, яка 

мешкає в Ізмаїльському районі. Основні завдання програми здійснюються шляхом 

реалізації її заходів. Визначення обсягів видатків на фінансування програми з 

районного бюджету здійснювалося при формуванні районного бюджету на 

відповідний рік. 

Щорічно 6 обдарованим дітям та 2 кращим студентам призначаються 

стипендії голови  райдержадміністрації та голови районної ради. Розмір стипендії 

для учнів складає 100 грн. і 200 грн. для студентів. Кандидатури обдарованих 

молодих людей представлялися на отримання стипендії голови Одеської обласної 

державної адміністрації  та обласної ради. 

В 2012, 2013, 2014 роках проведено районний конкурс «Молодь обирає 

здоров’я» та  забезпечено участь команди Ізмаїльського району в обласному 

фестивалі-конкурсі (в 2014 році обласний етап фестивалю перенесено на вересень). 

Районна команда «Мама миа» брала участь в  обласному турнірі команд КВК 

на Кубок голови Одеської  обласної  державної адміністрації (3200 грн). 

Протягом оздоровчих змін виділялись путівки до позаміських закладів 

оздоровлення для обдарованих та талановитих дітей (в 2012 році їх кількість 

збільшено вдвічі - до 40 - в порівнянні з 2011 роком) та для учасників програми 

«Рівний – рівному», які стають тренерами та розповсюджують в молодіжному 

середовищі інформацію про переваги здорового способу життя. 

В 2013 році відновлено роботу еколого-краєзнавчої експедиції «Ізмаїльські 

острови», в якій взяли участь 36 молодих людей району. 

Протягом звітного періоду проведено 2 районні спартакіади для юнаків 

допризовного віку та забезпечено участь збірної команди району в обласній 

спартакіаді, на що щорічно виділялось по 5 тис. грн. В 2012 році команда 

посіла V місце, а в 2013 році – ІІІ загальнокомандне місце. 

Збірна команда району двічі брала участь в регіональному військово-

патріотичному фестивалі «Патріот», який традиційно проводиться в м. Арцизі 

(щорічні витрати за кошторисом, який не перевищує 2 тис грн). 



В 2012-2013 роках було організовано перевезення юнаків призовного віку на 

обстеження до м. Одеса та на збірний пункт: в 2012 році витрачено 21,897 тис. грн., 

в 2013 році – 16,5 тис. грн. 

Один із заходів програми направлений на сприяння створенню молодіжних 

фізкультурно-спортивних клубів з різних видів спорту та за інтересами, підтримка 

їх роботи. Із передбачених програмою 5 тис. грн. практично реалізовується 3 тис. 

грн. для забезпечення участі молодіжної команди клуба «Саторі» в міжнародних 

змаганнях з карате. 

Забезпечується участь представників молоді району в обласних спортивних 

змаганнях з найпопулярніших видів спорту. Юнацька команда району з футболу 

постійно бере участь у Всеукраїнському фестивалі «Даруємо радість дітям». В с. 

Кам’янка було проведено обласні зональні змагання з міні футболу, в яких школярі 

Ізмаїльського району посіли призові місця. Молодь району  бере участь в 

різноманітних спортивних заходах, що проводяться протягом кожного року 

(волейбол, баскетбол, футбол, міні-футбол, армрестлінг, настільний теніс, 

гирьовий спорт, футбол для дівчат). Зокрема, в районному чемпіонаті з футболу, 

грають і юнацькі команди вищої та І ліг (в 2014 році - 18 команд). 

На базі ЗОШ, Будинків культури були проведені благодійні концерти дитячої 

творчості, виставки та ярмарки декоративно-ужиткового мистецтва; тематичні 

бесіди, круглі столи «Моє здоров’я в моїх руках»; конкурси плакатів, малюнків 

«Разом до життя!», тематичні вечори, дискотеки. В селах району була організована 

робота парламентів учнівського самоврядування «Подари своє серце» та «Пошта 

добрих листів». В районі діє 11 клубів за  інтересами  різних напрямків, із них 4 

для  молоді: «Берегиня», «Ладушка», «Відродження»,  «Мелодія». 

ІРЦСССДМ сприяє зайнятості молоді, допомагає в профнавчанні та 

працевлаштуванні; направляє для працевлаштування до центра зайнятості; 

здійснює контроль за проходженням перенавчання, ходом працевлаштування. 

Постійно надається  інформаційна, консультативна та соціальна допомога 

молодим особам, які повернулися з місць позбавлення волі та які перебувають на 

обліку кримінальної міліції. ІРЦСССДМ спільно зі спеціалістами Ізмаїльського 

міськрайонного центру занятості проведено більше 10 виїзних «ярмарок професій» 

серед незайнятої молоді району та акція «Випускник» за участю представників 

навчальних закладів різних рівнів акредитації м. Ізмаїла та регіону. Проводиться 

профорієнтаційна робота з підлітками та учнівською молоддю з багатодітних, 

неповних та кризових сімей. Надаються консультації з питань профорієнтації і 

дітям з функціональними обмеженнями. 

Спеціалізованою службою ІРЦСССДМ «Мобільний консультативний пункт 

соціальної роботи в сільській місцевості» згідно завдань програми проводились 

заходи профілактичного спрямування. 

Забезпечено роботу районного Центру дитячої та юнацької творчості. 

Проведено  відповідну роботу по збереженню та  збільшенню  мережі гуртків та 

творчих колективів художньо-естетичного профілю. Так, при Центрі ДЮТ 



протягом трьох навчальних років  мережа гуртків збільшилась практично вдвічі: 

2011-2012 н.р.-705 вихованців, 45 гуртків, 2012-2013 н.р. - 1939 вихованців, 126 

гуртків, 2013-2014 н.р. – 1941 вихованець, 125 гуртків. 

В загальноосвітніх школах введено факультативний курс для молоді з 

профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу (Муравлівська, Саф’янська, Утконосівська, 

Бросківська, Старонекрасівська). 

 Пріоритетним напрямком з профілактики ВІЛ/СНІДу, наркоманії, 

алкоголізму, тютюнопаління серед дітей та молоді Ізмаїльського району 

залишається інформаційно-просвітницька робота з дітьми та учнівською молоддю, 

в якій задіяні не тільки відділ освіти та навчальні заклади, а й ІЦСССДМ, відділ у 

справах сім’ї, молоді та спорту, служба у справах дітей. 

Традиційно в листопаді в школах району  в рамках місячників правового 

виховання проведені тижні здорового способу життя, присвячені Всесвітньому 

Дню боротьби із СНІДом. В школах проводиться робота по підвищенню 

інформованості учнівської молоді та дітей щодо запобігання  поширенню 

наркоманії та  профілактика вживання алкоголю і тютюну. Запроваджено Дні без 

паління, тренінги «Твоє життя – твій вибір», «СНІД- загроза людству», «Знати щоб 

жити», «Здоров'я нації – основа культури суспільства», «Проблема ВІЧ- 

поговоримо відверто», «Серце друга», виховні години  «За хмарою тютюнового 

диму», «Наслідки тютюнопаління», перегляди документальних фільмів «Станція 

призначення - життя». 

Більшість заходів програми  здійснюється без залучення коштів районного 

бюджету, обмеженим є фінансування тих заходів, де кошти передбачені. 

 


